

СТАЛИН

Орган ПАРТИИ, ШАХТКОМА и ШАХТОУПРАВЛЕНИЯ шахты им. Сталина, г. Прокопьевск, Новосибирской области

№ 51 (250) | Понедельник | 25 октября 1937 г.

Об утверждении состава окружных по выборам в Совет Союза избирательных комиссий

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРЕЗИДИУМА
НОВОСИБИРСКОГО ОБЛАСТНОГО
ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА

(Продолжение)*

По Сталинскому избирательному округу № 192
(центр—город Сталинск)

Председатель Окружной избирательной комиссии **Бузурбек Гадбулаев Уразбекович**—от областного комитета профессионального союза работников политпросветительских учреждений.

Заместитель председателя Окружной избирательной комиссии **Рабинин Михаил Иванович**—от рабочих в инженерно-технических работниках городских предприятий города Сталинска.

Секретарь Окружной избирательной комиссии **Киряллов Николай Кириллович**—от Сталинской городской организации профессионального союза работников государственных учреждений. Члены ОКРУЖНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ:

Филиппов Андрей Севастьянович—от Сталинской городской организацией коммунистической организации.

Семёнов Зоя Алексеевна—от Сталинской городской организации.

По Прокопьевскому избирательному округу № 193
(центр—город Прокопьевск)

Председатель Окружной избирательной комиссии **Главачев Василий Иосифович**—от Прокопьевской городской организации профессионального союза работников политпросветительских учреждений.

Заместитель председателя Окружной избирательной комиссии **Нурмаков Павел Порфирьевич**—от Прокопьевской городской организации профессионального союза работников начальной и средней школы.

Секретарь Окружной избирательной комиссии **Коленчин Иван Иванович**—от Прокопьевского совета общества содействия обороне и авиационно-химическому строительству СССР (Освобозах). Члены ОКРУЖНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ:

Ладон Антонина Федоровна—от Прокопьевской городской организации профессионального союза работников медико-санитарного труда.

* Начало см. в № 50

Товарищ Сталин—первый кандидат в депутаты Верховного Совета СССР
Горняки шахты горячо приветствуют выдвижение кандидатуры тов. Сталина в депутаты Верховного Совета СССР

МОСКВА

Рабочим стахановцам и ударникам электро-комбината

Получив сообщение о выставлении вами кандидатуры любого великого вождя народов, первого продолжателя дела Ленина, товарища Сталина в депутаты Совета Союза, мы, стахановцы, ударники, инженеры и техники шахты, носящей имя великого Сталина, горячо приветствуем ваше решение и приносим вам нашу поддержку. Товарищи избиратели, давайте большая часть первыми выдвинуть кандидатуру това-

рица Сталина. Ваш голос будет поддержан с большой радостью всем многомиллионным народом нашей прекрасной родины. Одобрите же решение, мы просим товарища Сталина дать свое согласие баллотироваться по Сталинскому избирательному округу гор. Москвы.

По поручению горняков шахты имени Сталина: **ПЕЧЕНЕВ ОРЛОВ, ГРУБОВ, КОНДРАТЬЕВ, КУЗЬМИЧ, ТОРБИН, БОРОКОВ, ПОМЫТИН, ГЛУШКОВ.**

По Марининскому избирательному округу № 194
(центр—город Марининск)

Председатель Окружной избирательной комиссии **Хохлов Александр Ефремович**—от Марининской районной организации профессионального союза работников политпросветительских учреждений.

Заместитель председателя Окружной избирательной комиссии **Жирнов Дмитрий Петрович**—от коллектива рабочих строителей города Марининска.

Секретарь Окружной избирательной комиссии **Рябченко Никифор Андреевич**—от рабочих организации профессионального союза работников государственных учреждений.

Члены ОКРУЖНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ:

Доронин Сергей Григорьевич—от Марининской районной коммунистической организации.

Зубенина Валентина Григорьевна—от колхозников колхоза «Светлый путь», Тегульдетского района.

Лахтиков Алексей Савельевич—от рабочих и служащих Цаголовского санно-соляхоза, Барзаского района.

Стреков Андрей Васильевич—от колхозников колхоза «Светлый путь», Тегульдетского района.

По Татарскому избирательному округу № 195
(центр—город Татарск)

Председатель Окружной избирательной комиссии **Александр Федор Ильинич**—от областного комитета профессионального союза работников государственных учреждений.

Зам. председателя Окружной избирательной комиссии **Попов Степан Иванович**—от рабочих и служащих совхоза № 44, Татарского района.

Секретарь Окружной избирательной комиссии **Дворянин Алексей Данилович**—от Татарской районной организации профессионального союза работников государственных учреждений.

Члены ОКРУЖНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ:

Халдобин Федор Федорович—от колхозников колхоза имени тов. Сталина, Бендеровского района.

Михайличенко Иван Владимираевич—от колхозников колхоза «Парижская коммуна», Усть-Татарского района.

Малахов Андрей Трофимович—от рабочих и служащих станции Татарска.

Слуева Евдokia Степановна—от Куинской районной организации Всесоюзного ленинского коммунистического союза молодежи.

Кадников Иван Иванович—от Татарской районной коммунистической организации.

Окончание постановления см.
на 2 странице.

Об утверждении состава окружных по выборам в Совет Союза избирательных комиссий

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРЕЗИДИУМА
НОВОСИБИРСКОГО ОБЛАСТНОГО
ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА

По Барабинскому избирательному округу № 196
(центр—город Барабинск)

Председатель Окружной избирательной комиссии **Шашкин Василий Исаевич**—от рабочих и служащих молмосовхоза № 168, Барабинского района.

Заместитель председателя Окружной избирательной комиссии **Тартановский Иосиф Абрамович**—от рабочих и инженерно-технических работников лесного участка станции Барабинск.

Секретарь Окружной избирательной комиссии **Артеменко Иван Манарович**—от Барабинской районной организации профессионального союза работников политпросветительских учреждений.

Члены окружной избирательной комиссии:

Гадицкая Дафья Филипповна—от Барабинской организации Всесоюзного ленинского коммунистического союза молодежи.

Шульга Ульяна Федоровна

Председатель Новосибирского Областного

Исполнительного Комитета С. ЦВАРЦ

За секретретью Новосибирского Областного

Исполнительного Комитета, член президиума

Облсполкома А. НЕЛЮБИН.

гор Новосибирска, 16 октября 1937 г.

Вся бригада
поедет на слет стахановцев

Бригада, которой я руководил, работает в диагональных схемах. Этой системе мы в настоящее время освоены и можем сказать, освоены полностью.

Готовясь достойно встретить 20-ю годовщину социалистической революции и второй всесоюзный слет стахановцев, бригада даёт высокую производительность труда. Мы даём не менее 250 процентов ежемесячно. Я уверен, что все члены моей бригады поедут на всесоюзный слет стахановцев.

Бригадир забойщиков 8-го участка Плещинов.

Пособник врагов народа изгнан из комсомола

В комсомольской организации нашей шахты долгое время трудился пособник злодавцев врагов народа, бывший секретарь комитета ВЛКСМ Винокуров.

На протяжении четырех месяцев Винокуров развязывал комсомольскую организацию, срывал политическое образование комсомольцев. В июле и августе политическая работа не занималась, в сентябре посещаемость политшколы равнялась всего 20-30 процентам. Совсем не привлекалась к политшколе несознательная молодежь.

Винокуров тормозил работу комсомольской организаций. За четыре месяца в члены ВЛКСМ у нас на шахте было принято только 8 человек из 1000 перешедшей, проверенной молодежи. Из организаций за этот же пе-

риод времени ушло 84 комсомольца.

Борцов Николай Яковлевич—от Барабинской районной организации Всесоюзного ленинского коммунистического союза молодежи.

Щербанов Василий Сергеевич—от Куйбышевской районной коммунистической организации.

Елин Михаил Силантьевич—от рабочих и служащих молмосовхоза № 168, Барабинского района.

Дзыдлов Сергей Иванович—от колхозников колхоза "Красный маяк", Убинского района.

Голов Федор Максимович—от Северной районной коммунистической организации.

Янгол Ульяна Романовна—от колхозников колхоза имени Шевченко, Доволенского района.

Погорелов Григорий Григорьевич—от колхозников колхоза имени Красного Креста, Доволенского района.

Погорелов Григорий Григорьевич—от колхозников колхоза имени Красного Креста, Доволенского района.

Погорелов Григорий Григорьевич

Бригадир забойщиков 8-го участка Плещинов.

За 24 дня этого месяца план



Еще в мае того года молодой комсомолец, забойщик Вакуров завоевал звание мастера угля. Это почетное звание Вакуров с честью хранит и сейчас. Готовясь к всесоюзбасскому слету стахановцев Вакуров дает по две с половиной и три нормы.

На снимке: забойщик IV участка тов. Вакуров.

НА ПРИЗЫВ ДОНБАСОВЦЕВ

Когда мы получили телеграмму от делегатов нашей шахты, которые были на приеме у тов. Кагановича и давшие обещание Наркому давать в сутки 5200 тонн угля, коллегии рабочих I участка это обещание начал подкреплять выполнением и первым исполнением плана по участку.

Горячий участок как один залпами: не зеворы лицо своих делегатов! Будем давать угли столько, сколько требует страны!

Наши участки выполнили на 148 процентов. Наши участки выполнили на 148 процентов.

Наши участки выполнили на 148 процентов.

Наши участки выполнили на 148 процентов.

Наши участки выполнили на 148 процентов.

Наши участки выполнили на 148 процентов.

Наши участки выполнили на 148 процентов.

Наши участки выполнили на 148 процентов.

Наши участки выполнили на 148 процентов.

Наши участки выполнили на 148 процентов.

Наши участки выполнили на 148 процентов.

Наши участки выполнили на 148 процентов.

Наши участки выполнили на 148 процентов.

Наши участки выполнили на 148 процентов.

Наши участки выполнили на 148 процентов.

Наши участки выполнили на 148 процентов.

Наши участки выполнили на 148 процентов.

Наши участки выполнили на 148 процентов.

Наши участки выполнили на 148 процентов.

Наши участки выполнили на 148 процентов.

Наши участки выполнили на 148 процентов.

Наши участки выполнили на 148 процентов.

Наши участки выполнили на 148 процентов.

Наши участки выполнили на 148 процентов.

Наши участки выполнили на 148 процентов.

Наши участки выполнили на 148 процентов.

Наши участки выполнили на 148 процентов.

Наши участки выполнили на 148 процентов.

Наши участки выполнили на 148 процентов.

Ликвидируем угольный долг стране

Обсудив обращение 14 тысяч стахановцев и шахтеров шахтеров, участников всесоюзного слета стахановцев, мы стахановцы, ударники, рабочие и командиры шахт имени Стальина горячо одобрили призыв донбасовцев и в честь включаемого в социалистическое соревнование, за досрочное выполнение головной программы угледобычи, за ликвидацию угольного долга нашей страны.

Горячий к приходской встрече славянской деревни Кагановича и встречи II-го всесоюзного слета стахановцев, мы берем на себя обязательство.

К 20-й Великой годовщине социалистической революции выраститьаждому стахановцу по два новых стахановца;

Подготовить на II-й всесоюзный слет

стахановцев не менее 400 человек и выполнить октябрьский план досрочно;

Мы требуем от руководителей участков 6, 8, 9 и 11 и 13 немедленно выпрямить работу участков и начать выполнять свой план;

Поручите шахтному проверить выполнение соц. договора заключенного с шахтой имени Воропилова;

Ни одного рабочего не должно быть не включившегося в социалистическое соревнование.

Давайте же, товарищи горняки, крутящий шахты Кузбасса положим все силы, всю энергию на выполнение плана угледобычи!

Призываем совещания стахановцев

Прекратить обсчеты

В сентябре по моим подсчетам и подсчетам горного мастера, я норму свою выполнил на 217 процентов. Когда прошел месяц, то оказалось, что в отделе нормирования мне подсчитали 188 процентов, а Косареву 211 процентов. Проценты пяти упряжек были на половину сокращены. Мы обратились за помощью к начальнику участка тов. Добеласу, который сам взялся пересчитывать проценты. Вот как он пересчитывал. Например, за 21 сентября мы выработали 227 процентов, нормировщик подсчитал нам 215 процентов, Добелас же насчитал 167 про-

центов, 22 сентября выработали 38 процентов, нормировщик подсчитал 153 процента, а Добелас насчитал 103 процентов.

Кто прав трудно найти, но все же Добелас насчитал мне 203 процента. Он обещал уплатить за эти проценты, но обещания остались обещаниями. Мне уплатили только за 188 процентов.

Шахтоуправление, тов Кузбасский должны помочь нам разобраться, потерянные проценты.

Забойщик З участка Филиатов.

Ответ. Редактор В. БИТИНЕВ

Уполномоченный № А-267. Гор. Прокопьевск, тип. газеты "Стальник", шахты им. Стальника, тираж 550.